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Eleventh Session, Commencing at 7.30 pm  

GREAT  BRITAIN  GOLD  COINS 

2415*
Henry VII, (1485-1509), angel, type V, mm pheon 
(1509)(S.2187). Good very fine. 

$4,500

2416*
Henry VIII, (1509-1547), first coinage 1509-26, angel, mm 
castle/castle with H (S.2265). Weak area on dragon's body, 
otherwise very fine. 

$4,500

2417*
George I, quarter guinea, 1718 (S.3638). Nearly extremely 
fine. 

$500

Private purchase from Jaggards with their holder.

2418*
George III, guinea, fourth bust, 1775 (S.3728). Slightest 
haymarking on the obverse, otherwise extremely fine or 
better. 

$1,500

2419*
George III, half guinea, fifth bust or spade type, 1797 
(S.3735). Nearly very fine/very fine. 

$500

Private purchase from Jaggards with their 2x2 holder.

2420*
George III, third guinea, second head, 1808 (S.3740). 
Obverse scratch, otherwise nearly extremely fine. 

$350

Private purchase from Jaggards with their 2x2 holder.

2421*
George III, third guinea, second head, 1809 (S.3740). Very 
fine. 

$300

Private purchase from Jaggards with their 2x2 holder.

2422*
George III, new coinage, sovereign, 1820 open 2 (S.3785C). 
Scratched, otherwise good fine. 

$900

Private purchase from Jaggards with their 2x2 holder.

2423
George III, half sovereign, 1820 (S.3786). Fair. 

$300

2424*
George IV, bare head, sovereign, 1830 (S.3801). Nearly 
extremely fine. 

$1,500
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2425
Queen Victoria, young head, sovereign 1880 (S.3856B),  
Very good. 

$600

2426
Queen Victoria, young head, sovereign 1880 (S.3856B), 
old head, sovereign, 1895 (S.3874). Nearly very fine; good 
extremely fine. (2)

$1,300

2427
Queen Victoria, young head, half sovereign, 1844 (S.3859). 
Evenly worn, good. 

$300

2428
Queen Victoria, young head, half sovereign, 1867, die no.8 
(S.3860). Very good. 

$320

2429*
Queen Victoria, young head, half sovereign, 1885 (S.3861). 
Good very fine. 

$350

2430*
Queen Victoria, Jubilee coinage, two pounds, 1887 (S.3865). 
Surface scratches and light polishing, otherwise extremely 
fine. 

$1,500

2431
Queen Victoria, Jubilee head, sovereign, 1890 (S.3866B); 
Edward VII, sovereign, 1906 (S.3969). Good very fine; 
fine/very fine. (2)

$1,300

2432
Queen Victoria, old head, sovereigns, 1894 and 1900 
(S.3874). Good extremely fine. (2)

$1,300

2433
Queen Victoria, old head, half sovereign, 1894 (S.3878 ). 
Nearly fine. 

$320

2434
Queen Victoria, old head, half sovereign, 1894 (S.3878). 
Fine/very fine. 

$320

2435
Queen Victoria/Elizabeth II, diamond Jubilee sovereign, 
1897S and 2012 (S.3877; SC.8). In Bradford Exchange 
display case, uncirculated. (2)

$1,300

2436
Edward VII, half sovereign, 1902 (S.3974A). Very fine. 

$320

2437
Edward VII, half sovereigns, 1907 (S.3974B). Scratched and 
bent, good fine; good fine. (2)

$600

2438
George V, half sovereign, 1914 (S.4006). Extremely fine. 

$300

Ex John J. Veltmeyer Collection.

2439
George V, sovereign, 1915 (S.3996). Good very fine. 

$600

2440
George V, sovereign, 1915 (S.3996), also jewellers' copy 
sovereign 1911 not struck up (7.95g). Good extremely fine; 
fine. (2)

$1,200

2441
George V, sovereign, 1915 (S.3996) and half sovereign, 1912 
(S.4006). Good very fine. (2)

$950

2442
George V, sovereign, 1925 (S.3996). Choice uncirculated. 

$800

In a slab by NGC as MS65.

2443
George V, half sovereign, 1914 (S.4006). Good extremely 
fine. 

$300

2444*
Edward VIII, fantasy issue proof two pounds, 1936 (15.33g) 
in .375 fine gold, hallmarked (2006) on edge, Giordorno 
FC44. FDC. 

$500

Ex Raffy Kassabian Collection, from Status Sale 351 (lot 9526).

2445*
Edward VII, fantasy sovereign, 1936 in .375 fine gold, plain 
edge hallmarked (Giodorno). Uncirculated. 

$250

Ex Raffy Kassabian Collection, from Status Sale 357 (lot 9643).
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2446*
Elizabeth II, sovereign, 1958 (S.4125). Uncirculated. 

$650

2447*
Elizabeth II, proof sovereign 1979 (S.SC1). In case of issue, 
FDC. 

$600

2448
Elizabeth II, proof sovereign, 1979 (S.SC1); proof half 
sovereign 1980 (S.SB1). In cases of issue, FDC. (2)

$1,000

2449
Elizabeth II, proof sovereigns, 1980 (S.SC1). In cases of 
issue, FDC. (4)

$2,600

2450
Elizabeth II, proof half sovereigns, 1980 (S.SB1). In cases 
of issue, FDC. (9)

$2,950

2451*
Elizabeth II, proof sovereign, 1980 (S.SC1). In case of issue, 
FDC. 

$600

2452
Elizabeth II, proof half sovereigns, 1980 (S.SB1). FDC. (2) 

$600

2453*
Elizabeth II, proof sovereign, 1981 (S.SC1). In case of issue 
with certificate, FDC. 

$600

2454
Elizabeth II, proof sovereigns, 1981 (S.SC1). In cases of 
issue, FDC. (5)

$3,250

2455
Elizabeth II, mint three coin jubilee sovereign set, 2002 
golden, 2012 diamond, and 2022 platinum (S.SC5, 8, -). In 
Bradford Exchange display case, uncirculated. (3)

$2,000

2456
Elizabeth II, Tribute sovereign two coin set, 2021, includes 
cupro nickel five pounds 1947-2017. In Bradford Exchange 
display case, uncirculated. (2)

$700

2457*
Elizabeth II, Royal Mint proof twenty five pounds, 7.80g 
of 999.9 fine gold, 2021. In case of issue with certificate 
388, FDC. 

$700

GREAT  BRITAIN  SILVER & BRONZE 

2458*
Kings of Northumbria, Eanred, (810-830), copper styca or 
sceat, (0.84 g), moneyer Withred, obv. + EANRED REX 
around central cross pattee, rev. + PIHTRED around central 
cross pattee, (S.862, N 186). Deeply toned, very fine and 
scarce. 

$100

Ex S. J. Green Collection. With tickets. Previously Spink Auction 21050, lot 
484. The Tony Abramson Collection Part II. M.Moore 2007.

Found at Kilham East Yorkshire October 2003. 
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2459*
Kings of Northumbria, Wigmund, (810-830), copper styca 
or sceat, Phase II Group Ci, (0.92 g), moneyer Ethelweard, 
obv. + VIGMVND ARCP around central cross pattee, rev. + 
EDELVEARD around central cross pattee, (S.870, N 196). 
Deeply toned, very fine and scarce. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Noble Numismatics Sale 118, 1340.

2460*
Aethelred II, (978-1016), silver penny, long cross type, Bath 
Mint, moneyer Eadstan, (1.64 g), obv. small bare headed 
bust left to edge of flan, longer hair made up of 17 strands, 
pellet behind neck, six horizontal folds to drapery, no inner 
circle or sceptre, legend +AEDELRAED REX ANGLOX (NG 
ligated) around begins at 7 o'clock, rev. voided long cross 
with pellet in centre and triple crescent ends dividing legend 
+ED STAN MOO BAD, around, (S.1151, N.774, BMC iva). 
Attractively toned, good very fine and rare. 

$300

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW 142, lot 79. The Reverend Charles Campbell Collection. 
Seaby August 1959.

2461*
Aethelred II, (978-1016), silver penny, second hand type, 
London Mint, moneyer Byrhsige, (1.19 g), obv. diademed and 
draped bust right within solid inner circle, +AEDELRAED 
REX ANGLORX (ORX ligated) around, rev. hand of 
Providence (manus Dei) issuing from clouds with double 
crescent sleeve and inner pellet, at either side A (Alpha) and 
W (Omega) with contraction bar above each, within solid 
inner circle, +BYRHSIGE M O LVND, (S.1146, N.786, BMC 
iid). Slightly wavy flan, toned, nearly very fine and rare. 

$250

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW 160, lot 104. The Terrence Maudlin Collection. From 
S.Hall.

2462*
Cnut, (1016-1035), silver cut half penny, quatrefoil type, 
Ilchester Mint, moneyer Oswig, (0.44 g), obv. crowned bust 
left within poorly defined quatrefoil, single band to crown 
with three trefoils above, legend +CNVT REX [...] around 
begins at 11 o'clock, rev. long cross voided on quatrefoil with 
pellet at apex of each cusp, each limb terminating in three 
crescents, dividing legend + OS_IE [....] around, (S.1157, 
N.781, BMC viii). Cleaned, very fine and scarce. 

$100
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW 160, lot 195. The Terrence Maudlin Collection. S.Hall 
April 2015.

2463*
Cnut, (1016-1035), silver penny, pointed helmet type, 
Lincoln Mint, moneyer Wulfbeorn, (1.12 g), obv. draped 
bust left wearing pointed helmet with central vertical line 
of five pellets, trefoil-tipped sceptre before, drapery of four 
horizontal folds and four vertical pellets breaking inner circle 
dividing legend +CNVT EX ANG (pellet represents a trefoil) 
around which begins at 12 o'clock / rev. voided short cross, 
limbs united at base by two concentric circles with pellet in 
centre, in each angle, broken annulet enclosing pellet, within 
inner circle (12 mm) legend +_VLBARN MO LINC around, 
(S.1158, N.787, BMC xiv). Toned, very fine and scarce. 

$350
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously CNG Auction 421, lot 745.

2464*
Cnut, (1016-1035), short cross penny, Ucede of York 
moneyer, reverse legend error +VCEDE ONN EOFER, 
(S.1159, N.790) (1.03 g). Toned, very fine - good very fine 
and a rare variant. 

$400

2465*
Harold I, (1035-1040), silver cut half penny, jewel cross 
type, Wilton Mint, moneyer Leofing, (0.55 g), obv. diademed 
bust left without sceptre, dividing legend [+]HAR[...] around 
which begins at 12 o'clock, rev. cross composed of four ovals 
united at base by two concentric circles enclosing a pellet, 
legend +LI[..]LTVNE around, (S.1163, N.802, BMC i). 
Toned, very fine and an extremely rare moneyer. 

$150
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW 160, lot 270. The Terrence Maudlin Collection. Found at 
Sporle Norfolk c.2013.
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2466*
Edward the Confessor, (1042-1066), silver penny, expanding 
cross type, Oxford Mint, moneyer Swetman, (1.54 g), 
obv. diademed bust left, trefoil tipped sceptre before, three 
vertical folds and four vertical pellets on either side of 
drapery, dividing legend +ED_ERD REX around begins at 
12 o'clock, rev. voided short cross with expanding limbs and 
circle around pellet-in-circle in centre, legend +S_[ET]MAN 
ON OXENE (NE ligated) around, (S.1177, N.823, BMC 
v). Broken flan with some earthen deposits, good fine and 
scarce. 

$200

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW Auction 142, lot 87. The Reverend Charles Campbell 
Collection. Purchased in Worcester January 1962.

2467*
Edward the Confessor, (1042-1066), silver penny, facing 
bust type, Norwich Mint, moneyer Eadwine, (1.06 g), obv. 
crowned and draped facing bust within inner circle), three 
horizontal folds to drapery, no pellets on breast, legend 
+EADPARD REX around begins at 11 o'clock, rev. small 
cross pattée within inner circle, pellet to right of central bar 
of cross, legend +EDPINE ON NORD around, (S.1183, 
N.830, BMC xiii). Toned, nearly very fine. 

$200

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW Auction 152, lot 428. The John Hulett Collection Part 
VII.

2468*
Henry I, (1100-1135), silver penny, quadrilateral on cross 
fleury type, Oxford Mint, moneyer Seagrim, (1.41 g), obv. 
armoured bust facing crowned and diademed breaking 
through inner circle, head three quarters left, sceptre in 
right hand, legend around, rev. quadrilateral with incurved 
sides and pellets within, lis at each angle over cross fleury, 
within beaded double inner circle (S.1276, N.871, BMC xv). 
Toned, good fine. 

$300

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW Auction 148, lot 120. The Ray Inder Collection. Spink 
Auction 170, lot 450. The Pimprez Hoard 2002.

2469*
Stephen, (1135-1154), silver penny, cross mouline type, 
London Mint, moneyer Estmund, (1.39 g), obv. bust right, 
crowned and diademed, holding sceptre in right hand, legend 
around, rev. cross moline with a fleur in each angle, legend 
around, (S.1278, N.873, BMC i). Toned, very fine for type 
and scarce. 

$250

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Downies Auction c.1976-78.

2470*
Henry II, (1154-1189), silver penny, cross and crosslets type, 
class A2, Newcastle Mint, moneyer William, (1.42 g), obv. 
crowned bust facing wearing armour and mantle with sceptre 
in right hand, no trefoil of pellets between mantle and hand, 
rev. large cross potent with small cross potent in each angle, 
in centre a small cross in saltire, (S.1337, N.952/2). Toned, 
nearly fine - fine and scarce. 

$200

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 390. The Lord Stewartby Collection 
Part II. Harris June 1992.

2471*
Henry II, (1154-1189), silver penny, cross and crosslets type, 
class C1, Bristol Mint, moneyer Eilaf, (1.48 g), obv. crowned 
bust facing wearing armour and mantle with sceptre in right 
hand, mantle indicated by sweeping lines; pellets at collar 
and wrist, trefoil on mantle, rev. large cross potent with small 
cross potent in each angle, in centre a small cross in saltire, 
(S.1339, N.956). Toned, good fine and scarce. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 417. The Lord Stewartby Collection 
Part II. F.Elmore Jones Glendining 1983, lot 1115b.
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2472*
Henry II, (1154-1189), silver penny, cross and crosslets 
type, class C2, Bristol Mint, moneyer Eilaf, (1.14 g), obv. 
crowned bust (coarser and larger) facing wearing armour 
and mantle with sceptre in right hand, mantle indicated by 
sweeping lines, pellets at collar; no pellets at wrist or trefoil 
on mantle, rev. large cross potent with small cross potent in 
each angle, in centre a small cross in saltire, (S.1339, N.957). 
Toned, nearly very fine and rare. 

$250

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 417. The Lord Stewartby Collection 
Part II. F.Elmore Jones Glendining 1983, lot 454b.

Not recorded in BMC, a very rare mint, possibly unique.

2473*
Richard I, (1189-1199), silver penny, short cross type, class 
IVa, London Mint, moneyer Richard, (1.37 g), obv. crowned 
bust facing, very coarse work, grotesque face with large 
annulet for eyes, pearls in crown run into one line, hand 
and sceptre breaking inner circle, legend around, rev. voided 
short cross with quatrefoil in each angle within inner circle, 
legend around, (S.1348A, N.968). Toned, fine. 

$200

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 490. The Lord Stewartby Collection 

Part II. Purchased June 1957.

2474*
John, (1199-1216), silver penny, short cross type, class Va2, 
Canterbury Mint, moneyer Simon, (1.35 g), obv. crowned 
facing (neat bust) with sceptre left, hair composed of three 
curls either side enclosing pellets, five large pearls in band of 
crown, within inner circle, legend around begins, reversed 
S in legend, rev. short cross voided with quatrefoil in each 
angle, initial cross pommee, within pelleted inner circle, 
initial cross pommee, reversed S in legend, (S.1350B, N.969). 
Toned, good fine. 

$180

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 508. The Lord Stewartby Collection 
Part II. From a Greek Hoard.

2475*
John, (1199-1216) silver penny, class 5c (S.1352) Canterbury 
Mint; Edward I (1272-1307), new coinage from 1279, silver 
penny, London, class 1c (S.1382). Off centre, otherwise very 
fine; very fine. (2)

$100

2476
Henry III, (1216-1272), silver penny, short cross type, Class 
VIIa1, London Mint, moneyer Ilger, Class 7 (S.1356); long 
cross issues (2), Roger of Gloucester, Class III (has been 
mounted), (cf.S.1363); another Class III, Henri on London, 
(cf.S.1372). Areas of flat striking, very good - fine. (3)

$100

2477*
Henry III, (1216-1272), silver penny, short cross type, class 
VIIa1, Canterbury Mint, moneyer Thomas, (1.46 g), obv. 
crowned facing bust, three curls on either side, sceptre in 
right hand, small neat bust with well-marked beard of tiny 
strokes, legend around, A with a wide top bar, rev. short cross 
voided with quatrefoils in each angle within beaded inner 
circle, legend around, no stops by ON, (S.1356A, N.978). 
Toned, very fine - good very fine. 

$200

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 579. The Lord Stewartby Collection 

Part II. Purchased 17 September 1956.

2478*
Henry III, (1216-1272), silver penny, long cross type, class 
IIIa1, Canterbury Mint, moneyer Nicole, (1.18 g), obv. 
crowned facing bust, no sceptre, thinner face with two curls 
either side and beard of four pellets with inner row of small 
pellets, three pellets below crown, within pelleted inner circle, 
Star 3 above straddles central ornament, legend around, 
single pellet stop after REX. rev long cross voided, dividing 
legend around, trefoils in each angle within pelleted inner 
circle, (S.1362, N.986). Toned, nearly very fine. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Noble Numismatics Sale 116, 1538. Also Sale 61, lot 1927 and 
Sale 56, lot 2382. The R C Lockett Collection, Glendinings, November 4-6, 
1958, lot 2984 (part).
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2479*
Henry III, (1216-1272), silver penny, long cross type, class 
IIIb, Canterbury Mint, moneyer Nicholas, (1.53 g), obv. 
crowned rounder bust facing, of coarse work, three pellets 
below crown, Star 3 above straddles central ornament, 
beard of three pellets each side, no pellets between upper 
and lower curls, eyes almond shaped, no sceptre, within 
pelleted inner circle, legend around, no stop after REX (plain 
X), rev. long cross voided, dividing legend around, trefoils 
in each angle within pelleted inner circle, (S.1363, N.987). 
Toned, very fine. 

$180

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Noble Numismatics Sale 121, lot 1835. The R C Lockett 
Collection Part IV, Glendinings, November 26-7, 1960. The Slype Hoard, 
West Flanders.

2480*
Henry III, (1216-1272), silver penny, long cross type, class 
IIIb, Wilton Mint, moneyer Hugh, (1.46 g), obv. rounder 
bust facing, crown with single band and trefoil which breaks 
inner circle, three pellets on forehead, Star 3 above straddles 
central ornament, beard of three pellets each side, no pellets 
between upper and lower curls, eyes almond shaped, no 
sceptre, legend around, large pellet stop after REX (plain 
X), rev. long cross voided, dividing legend around, trefoils 
in each angle within pelleted inner circle, (S.1363, N.987). 
Toned, nearly very fine. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW Auction 156, lot 52. The John Hulett Collection Part X.

2481*
Henry III, (1216-1272), silver penny, long cross type, class 
IIIc1, London Mint, moneyer Henry, (1.28 g), obv. crowned 
facing bust, shorter pointed face, beard with inner row 
of small pellets, lines indicating neck, round eyes, pellets 
between curls, three pellets below crown, Star 4 above 
central ornament, no sceptre, coarse work within pelleted 
inner circle, legend around, colon after REX (X is plain), rev. 
long cross voided dividing legend around, trefoil of pellets 
in each angle, within pelleted inner circle, (S.1364, N.988). 
Toned, very fine for issue. 

$120

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Noble Numismatics Sale 112, lot 1982.

2482*
Henry III, (1216-1272), silver penny, long cross type, class 
IIIc1, Norwich Mint, moneyer John, (1.19 g), obv. crowned 
facing bust, shorter pointed face, beard with inner row 
of small pellets, lines indicating neck, round eyes, pellets 
between curls, three pellets below crown, Star 4 above 
central ornament, no sceptre, coarse work within pelleted 
inner circle, legend around, colon after REX (X is plain), rev. 
long cross voided dividing legend around, trefoil of pellets 
in each angle, within pelleted inner circle, (S.1364, N.988). 
Toned, very fine - good very fine. 

$120

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW Auction 156, lot 212.

2483*
Henry III, (1216-1272), silver penny, long cross type, class 
Vb2, Canterbury Mint, moneyer Gilbert of Bonnington, 
(1.51 g), obv. facing narrow but tall bust, crown of single 
band with short cross pommée and pellet at each end, three 
pellets on forehead, beard of two lines of small pellets each 
side, chin pellet less prominent, within pelleted inner circle, 
holding lis-tipped sceptre in right hand, legend around, 
wedge tailed R, rev. voided long cross dividing legend around, 
with trefoil in each quarter within pelleted inner circle, 
(S.1368, N.992/2). Toned, nearly very fine. 

$100

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously CNG Auction 393, lot 335.

2484*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, new 
class IIId, London Mint, (1.34 g), obv. crowned facing bust, 
drapery of two wedges, H with out-turned tail, early S with 
narrow centre, legend around, rev. long cross voided dividing 
legend, trefoil of pellets in each angle, (S.1390, N.1019). 
Toned, good fine. 

$100

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Noble Numismatics Sale 112, lot 1983.
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2485*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, phase 
1, class Xab1, London Mint, (1.41 g), obv. crowned facing 
bust, no sceptre, small narrow face, bifoliate crown, barred 
Roman Ns, no end apostrophe, rev. long cross voided 
dividing legend, a trefoil of pellets in each angle, reverse 
unbarred Ns, (S.1409, N.1038). Toned, good fine. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 796.

2486*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, phase 
2, class Xabi2, London Mint, (1.35 g), obv. crowned facing 
bust, no sceptre, small narrow face, bifoliate crown, within 
pelleted inner circle, legend around, barred Roman Ns, small 
letters, no end apostrophe, rev. long cross voided dividing 
legend, a trefoil of pellets in each angle enclosed by pelleted 
inner ring, unbarred pothook Ns, (S.1409, N.1038/2). 
Toned, good fine. 

$100

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 796. The Lord Stewartby Collection.

2487*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, phase 1, 
class Xab1/IXb mule, London Mint, (1.44 g), obv. crowned 
facing bust, no sceptre, small narrow face, trifoliate crown, 
within pelleted inner circle, legend around, barred Roman 
Ns, no end apostrophe, rev. long cross voided dividing 
legend, a trefoil of pellets in each angle enclosed by an inner 
circle of pellets, reverse unbarred pothook Ns, (S.1409B, 
N.1039/1). Toned, fine and scarce. 

$100

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 796. The Lord Stewartby Collection 
Part II.

2488*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, new 
class IIIe, Durham Mint, (1.23 g), obv. crowned facing bust, 
long narrow face with 'flat' crown, no sceptre, within pelleted 
inner circle, legend around begins, no episcopal mark, N 
pellet barred, rev. long cross voided dividing legend, trefoil 
of pellets in each angle within pelleted inner circle, (S.1422, 
N.1020). Toned, nearly fine and scarce. 

$100
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 17006, lot 731.

2489*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, new 
class Xcf4, Durham Mint, (1.38 g), obv. crowned facing 
bust (Crown 4) within pelleted inner circle, cross moline 
before legend, rev. long cross voided dividing legend, trefoil 
of pellets in each angle, (S.1423, N.1042/3). Toned, good 
fine and scarce. 

$100
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 17006, lot 731.

2490*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, class 
IXb2, Durham Mint, (1.34 g), obv. crowned facing bust, no 
sceptre, within pelleted circle, legend around, barred Roman 
N, cross moline on obverse only, rev. long cross voided 
dividing legend, a trefoil of pellets in each angle, normal S, 
unbarred A, (S.1423, N.1037). Toned, fine. 

$100
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Downies FPL April 2014.

2491*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, new 
class IIIg, Lincoln or London Mint, (1.39 g), obv. crowned 
facing bust, no sceptre, (small narrow face with long neck, 
crown with tall fleur), within pelleted circle, legend around, 
rev. long cross voided dividing legend, a trefoil of pellets in 
each angle enclosed by an inner circle of pellets, (S.1427, 
N.1022). Toned, nearly very fine. 

$100
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Noble Numismatics Sale 124, lot 2576 (part). Also 
M.R.Roberts.
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2492*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, new 
class Xab2, Newcastle Mint, (1.42 g), obv. crowned facing 
bust, wide bifoliate crown, no sceptre, cross pattee before 
legend, large lettering, overlapping W, unbarred A and 
normal S, rev. long cross voided dividing legend around, 
trefoil of pellets in each angle enclosed by pelleted inner 
circle, unbarred A, normal S, (S.1428, N.1038/1). Toned, 
fine. 

$80

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 17006, lot 731.

2493*
Edward I, (1272-1307), silver penny, long cross type, new 
class IXb2, Newcastle Mint, (1.40 g), obv. crowned facing 
bust within pelleted circle, legend around, shorter lettering, 
unbarred A and normal S, rev. long cross voided dividing 
legend, trefoil of pellets in each angle, (S.1428, N.1037/1). 
Toned, fine. 

$80

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 17006, lot 731.

2494*
Edward II, (1307-1327), silver penny, long cross type, class 
XIa2, Durham Mint, (1.27 g), obv. crowned facing bust 
within pelleted inner circle, damaged crown jewel, legend 
around, rev. long cross voided dividing legend, trefoil of 
pellets in each angle within pelleted inner circle, larger 
lettering, scroll tailed R, normal A, (S.1468, N.1060/2). 
Toned, fine. 

$100

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16020, lot 845. The Lord Stewartby Collection 
Part II. Purchased Paramount 1976.

2495*
Edward III, (1327-1377), silver groat, fourth coinage pre 
treaty series F, London Mint, (4.20 g), obv. crowned facing 
bust within tressure of arches, trefoils on cusps, legend 
around, no initial cross, annulet stops, rev. long cross voided 
dividing legends within two circles, trefoil of pellets within 
each angle, annulet stops, unbarred Ns, (S.1569, N.1174). 
Toned, fine. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 17029, lot 1923. The Lord Stewartby Collection 
Part IV. Also R.C.Lockett, Glendining 4-6 November 1958, lot 3035a.

2496*
Edward III, (1327-1377), silver groat, fourth coinage pre 
treaty series Ge, London Mint, (4.23 g), obv. crowned facing 
bust within tressure of arches, fleurs on cusps, annulet below 
bust, small pellet above central fleur of crown, legend around, 
annulet stops, rev. long cross voided dividing legends within 
two circles, trefoil of pellets within each angle, annulet stops, 
pellets in TAS, unbarred Ns, (S.1570, N.1193). Toned, good 
fine. 

$180

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16022, lot 1091. The Lord Stewartby Collection 
Part IV. Also M.P.Senior. Found in Patcham Sussex Churchyard.

2497*
Edward III, (1327-1377), silver half groat, fourth coinage pre 
treaty series B/C mule, London Mint, (2.15 g), obv. crowned 
facing bust, rev. long cross voided dividing legends within 
two circles, trefoil of pellets within each angle, (S.1573/74, 
N.1143/48). Toned, good fine. 

$200

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 20004, lot 43.
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2498*
Edward III, (1327-1377), silver half groat, fourth coinage pre 
treaty series F/Ga mule, London Mint, (2.10 g), obv. crowned 
facing bust within tressure of arches, lis on all cusps, legend 
around, no initial cross, annulet stops, reverse barred Roman 
Ns, rev. long cross voided dividing legends within two circles, 
trefoil of pellets within each angle, annulet in one quarter 
of reverse, annulet stops in outer legend, (S.1577/1578, 
N.1165/1193). Toned, good fine. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 20004, lot 48. The Isla Dulcie Collection Part II. 
Purchased Farnborough 25 March 2007.

2499*
Edward III, (1327-1377), silver penny, pre treaty series C, 
Durham Mint, (1.13 g), obv. crowned facing bust within 
pelleted circle, trefoil of pellets on breast (rare), square initial 
cross pattee, no stops, reversed barred Roman N, rev. long 
cross pattee voided dividing legend, crozier before CIVI, 
trefoil of pellets in each angle, no stops, reversed barred 
Roman N, (S.1592, N.1150). Toned, good fine. 

$120

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 17006, lot 734.

2500*
Richard II, (1377-1399), silver groat, type III / II mule, 
London Mint, mintmark cross pattee, (4.17 g), obv. crowned 
bust facing within tressure of arches, bushy hair wide of right 
side of face, fleurs on all cusps, legend around begins at 12 
o'clock, double saltire stops, Lombardic Ns / rev. long cross 
pattée dividing the legends, in each angle three pellets, double 
saltire stops, normal Ns, (S.1680/1679 mule, N.1321a/1320b 
mule). Toned, fine. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16022, lot 1190. The Lord Stewartby Collection 
part IV. Purchased John Cummings Ltd, E64, May 1994.

2501*
Richard II, (1377-1399), silver groat, type III, London Mint, 
(3.73 g), obv. crowned bust facing within tressure of arches, 
fleurs on all cusps, bushy hair, legend around, saltire stops, 
rev. long cross pattee dividing the legends, in each angle three 
pellets, saltire stops, new waisted lettering with curved serifs, 
reversed Ns, (S.1680, N.1321a). Toned, fair. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16022, lot 1190. Purchased C.J.Martin list XXV/1, 
H104, March 1998.

2502*
Richard II, (1377-1399), silver half groat, type II, London 
Mint, mintmark cross pattee, (1.93 g), obv. crowned bust 
facing within tressure of arches, fleurs on all cusps, no pellets 
above crown, legend around, without French title, double 
saltire stops, Lombardic N, rev. long cross pattee dividing 
the legends, in each angle three pellets, double saltire stops, 
reversed Roman Ns with contraction mark above second N, 
(S.1682, N.1322). Toned, fine and rare. 

$200

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16022, lot 1193. The Lord Stewartby Collection 
part IV. Purchased A.H.Baldwin, 1972.

2503*
Richard II, (1377-1399), silver half groat, type III, London 
Mint, mintmark cross pattee, (2.00 g), obv. crowned bust 
facing within tressure of arches, fleurs on all cusps, no pellets 
above crown, legend around, lombardic N, composite f, 
double saltire stops, rev. long cross pattee dividing the 
legends, in each angle three pellets, single saltire stop, 
reversed Roman Ns, (S.1683, N.1323). Toned, fine and 
rare. 

$250

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16022, lot 1193. The Lord Stewartby 
Collection part IV. Purchased C.J.Martin list XXV/1, March 1998. Also 
T.W.J.D.Dupree.
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2504*
Henry IV, (1399-1413) or Henry V, (1413-1422), silver 
groat, light coinage type B1b, London Mint, pierced cross 
with pellet, (3.01 g), obv. crowned facing bust within tressure 
of arches, scowling bust, no quatrefoil, no fleurs above 
crown, legend around, saltire stops Lombardic Ns, rev. long 
cross voided dividing legend contained within two circles, 
trefoil of pellets in each angle, saltire stops, Lombardic Ns, 
additional saltires after TAS and DON, (S.1762, N.1386). 
Toned, fine and rare. 

$250

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 16022, lot 1228. The Lord Stewartby Collection 
part IV. Purchased E.J.Harris.

2505*
Henry V, (1413-1422), half groat, light coinage Class Ca, 
London Mint, (1.82 g), obv. crowned bust facing, tall neck 
with arched shoulders, new tall crown with five circular 
hollows on band, broken annulet to left of crown, no 
quatrefoil on breast or shoulder, top cusps not fleured, initial 
cross with pellet centre, saltire stops, rev. long cross pattee 
dividing the legend, no initial cross, quatrefoil after POSVI, 
saltire stops after ADIVTORE, ME & TAS, trefoil of pellets 
in each angle forming propeller shape, (S.1772, N.1391a). 
Toned, fine, scarce. 

$200

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 20004 Lot # 94 (24 March 2020). The Isla Dulcie 
Collection Part II. The D.I. Greenhalgh Collection Part III, DNW 106, 6 
February 2013 Lot # 156.

2506*
Henry V, (1413-1422), silver penny, class F, York Mint, (0.94 
g), obv. crowned facing bust within pelleted circle, mullet 
to left and trefoil to right of crown, legend around, rev. 
long cross pattee voided by quatrefoil dividing the legend, 
trefoil of pellets in each angle, (S.1788, N.1403). Toned, 
good fine. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Noble Numismatics Sale 109, lot 1875. The C.S.Shute Collection, 
private purchase from C.J.Martin (Coins) Ltd on 30/10/73.

2507*
Henry VI, (1422-1461), first reign, silver penny, annulet 
type Ic, London Mint, (0.90 g), obv. crowned facing bust 
within circle of pellets, bushy hair and down turned mouth, 
legend around, saltire stops, lombardic Ns, rev. long cross 
pattee dividing legend, trefoils in quarters, annulet in CIVI 
and LON quarters, lombardic Ns, (S.1844, N.1431). Toned, 
good fine. 

$100
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 17029, lot 1929. The Lord Stewartby 
Collection.

2508*
Henry VI, (1422-1461), first reign, silver penny, rosette 
mascle type, York Mint, (0.97 g), obv. crowned facing 
bust, mullets by crown, legend around, rosette before REX 
mascle after, rev. long cross pattee dividing legend, trefoils in 
quarters, quatrefoil with pellet in centre, (S.1868, N.1451iii). 
Toned, nearly very fine. 

$100
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW Auction 154, lot 117. The Ray Inder Collection. Also 
Patrick Finn FPL 14, #212.

2509*
Henry VI, (1422-1461), first reign, silver penny, rosette 
mascle type, York Mint, (0.66 g), obv. crowned facing bust, 
large star to left of crown, legend around, rosette before REX 
mascle after, rev. long cross pattee dividing legend, trefoils in 
quarters, (S.1869, N.1452). Toned, very good. 

$50
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW Auction 154, lot 117. The Ray Inder Collection.

2510*
Edward IV, (1461-1470) first reign, silver groat, light coinage 
Group VIIb, York Mint, (2.79 g), obv. crowned facing bust, E 
on breast, quatrefoils flanking neck, fleurs on cusps, tressure 
of nine arches, all within pelleted circle, legend around, 
no stops, rev. long cross pattée dividing legend within two 
circles, trefoils in quarters, saltire stop after DEVM, (S.2012, 
N.1583). Toned, nearly very fine - very fine. 

$250
Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Noble Numismatics Sale 99, lot 2349. The Tom May 
Collection.
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2511*
Edward IV, (1461-1470) first reign, silver half groat, light 
coinage Group VII, London Mint, (1.48 g), obv. crowned 
facing bust, quatrefoils flanking neck, fleurs on cusps, all 
within tressure of nine arches, legend around, no stops, rev. 
long cross pattee dividing legend within two inner circles, 
trefoils in quarters, saltire stops, (S.2016, N.1584). Toned, 
nearly very fine - very fine. 

$250

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink Auction 17029, lot 1935. The Lord Stewartby 
Collection.

2512*
Edward IV, (1461-1470) first reign, silver half groat, light 
coinage Group Va, Canterbury Mint, (1.31 g), obv. crowned 
facing bust, quatrefoils flanking neck, Bourchier's knot below 
bust, large fleurs on cusps, all within tressure of nine arches, 
legend around, no stops, rev. long cross pattee dividing legend 
within two inner circles, spur below TAS; trefoils in quarters, 
no stops, (S.2024, N.1590). Toned fine. 

$150

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously DNW 182, lot 232. The John Hulett Collection Part XII.

2513*
Edward IV, (1471-1483) second reign, silver groat, Group 
XVIII, London Mint, (2.82 g), obv. crowned facing bust, 
nothing by neck, fleurs on cusps, all within tressure of nine 
arches and pelleted outer circle, legend around, saltire stops, 
rev. long cross pattee dividing legend within two circles, 
trefoils in quarters, saltire stops, (S.2098, N.1631). Toned 
nearly very fine. 

$200

Ex S. J. Green Collection. With tickets.

Previously Spink 16006, lot 2082.

part

2514*
Henry VIII, (1509-1547), second coinage, 1526-44, 
Canterbury halfgroat mm Catherine wheel (1533-44), TC 
beside shield Archbishop Cranmer (S.2345); Edward VI, 
(1547-1553), fine silver issue, 1551-3, mm tun (S.2482); 
Elizabeth I, (1558-1603), sixpence, 1580, mm Greek cross 
(S.2572) halfgroat, mm ermine (1572-3)(S.2567). The last 
nearly very fine, others fair or better. (4)

$150

2515*
Elizabeth I, (1558 - 1603) third and fourth issues, sixpence, 
1571, mm castle (169-71) (S.2562). Toned nearly very 
fine. 

$120

Sold with a red card box "crowned Elizabeth" and ticket presented to school 
children in New Zealand for the 1953 Coronation.

2516
Elizabeth I, (1558-1603) silver sixpence 1573, mm ermine 
(S.2562): George II halfpenny 1775; India, silver rupee, 
mogul in collector's 2x2 holders. The first holed and fair; 
very fine; good very fine. (3)

$50

2517*
Elizabeth I, (1558-1603) milled coinage, 1601-2, silver 
shilling, mm star (6.25g)(S.2591) intermediate size 3/3. Slight 
creasing, grey toned very fine/good very fine and rare. 

$1,600

Ex Lingford (?) Glendinings 10/46- 2/10- with collector's envelope.



279

2518*
Elizabeth I, (1558-1603) milled coinage, sixpence, 1562 
(S.2596)(3.05g). Die flaw at 9 on obverse, grey toned very 
fine or better. 

$800

Ex Lingford (?) Baldwins May 1949 12/6 with collector's envelope.

2519
James I - Queen Victoria, shillings first coinage, mm thistle 
1603-4 (S.2646); George III 1817, 1820 (S.3790); George IV 
1826 (S.3812), William IV 1834 (S.3835), Queen Victoria 
1890, 1891 (S.3927). Fair - good fine. (7)

$120

2520*
James I, (1603-1625), second coinage, shilling, mm rose 
(1605-6), fourth bust (S.2655); Charles I, (1625-1649), 
Tower Mint halfcrown, group IV mm triangle in circle 
(1641-3)(S.2779); Commonwealth, (1649-1660), silver 
penny (S.3222). Very good; very good; fine. (3)

$150

2521*
Charles I, (1625-1649) Tower Mint silver halfcrown, group 
III, 2al, mm crown (1635-6)(S.2773). Toned nearly fine. 

$100

2522*
Charles I, (1625-1649) Tower Mint, silver shilling type 
4.1mm anchor sideways (1638-9)(S.2797). Toned very 
fine. 

$250

2523*
Charles I, (1625-1649), York Mint silver halfcrown, mm 
lion (S.2869)(14.73g). Evenly worn, toned fine. 

$650

Ex Willis (?) Baldwins 12/57 £3/3/- with collector's envelope and ticket.
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2524*
Charles I, (1625-1649), Newark besieged 1645-6, shilling 
1645 (S.3142) lozenge shaped. Toned good very fine and 
rare, especially in this condition. 

$6,000

Ex B.R.Noble Collection, Glendining-Spink Sale 11-12 December 1975, 
lot 689 (£165).

2525
Charles I, (1625-1649) Richmond farthing (probably 
contemporary forgery as S.3183B). Very good. 

$30

Ex Alexander Collection.

part

2526*
Charles II, Maundy fourpence, undated (S.3383); William 
and Mary, halfpenny, 1694 (S.3452); William IV, groat 1836 
(S.3837): Ireland, James II, halfpenny 1686 (S.6576). Very 
good - good very fine. (4)

$100

part

2527*
Charles II, Maundy threepence, 1679 (G.3388); Jersey 1/26 
of a shilling 1844 (S.7002). Nearly extremely fine; good 
very fine. (2)

$50

2528*
James II (1685-1588), first bust, half crown, 1686, edge 
SECVNDO (S.3408, Esc 749). Fine. 

$350
Ex Noonan's Sale, 3rd Oct 2023 (lot 127).

2529
William and Mary - George V, shillings 1693 (holed), 1711, 
1758, 1816 (holed), 1887, 1892, 1897, 1898, halfpenny 
1721; florins 1887 Jubilee; halfcrown 1885, cartwheel 
twopence and penny 1797, 18th (12), 19th (7) Century 
tokens, also Iredale Sydney penny (A.295); German bank 
notes (7) J.I.M 1/2 rupee, all in plush display case. Poor 
- extremely fine. (approx 58)

$300

2530
Charles II - George VI, shillings 1817, 1826, 1906, 1944 
Scottish, sixpence 1787 with semee of hearts, penny 1797, 
halfpennies 1771, 1773, 1826; farthings 1673, 1730, 1826, 
1837 and 1872, brass weight DG/ 1.8 cmkd crown. Very 
good - good very fine. (15)

$150

2531
Charles II - Queen Victoria, farthing 1679, halfcrowns 1689 
(worn); George III shilling and sixpence 1787, farthing 1799, 
halfpenny 1806, three shillings bank tokens 1811, first 10 
pence 1813; George IV, shilling 1826 and Queen Victoria 
Jubilee head sixpence 1857. Toned very good - good very 
fine. (11)

$400
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part

2532*
William III - William IV, halfcrowns, 1746 Lima (S.3695A); 
1836 (S.3834); shillings, 1696Y (York)(S.3502), 1711 
(London)(S.3618); 1723 SSC (S.3647). Very good or better. 
(5)

$150

2533*
George II, old head, silver shilling, 1758 (S.3704). Nearly 
extremely fine. 

$100

Ex M.R. Roberts Sale 7 (lot 56).

2534*
George II, old head, silver crown, 1750 (S.3690). Cabinet 
friction on the highest points, deep even grey patina or 
heavy tone, otherwise nearly extremely fine and scarce in 
this condition. 

$2,000

Ex Noble Numismatics Sale 129 (lot 1726).

2535*
George III, first silver issue, 'Northumberland' shilling, 
1763 (S.3742). Surface hairlines, uneven tone, old cleaning, 
otherwise good very fine and rare. 

$500

Ex Alexander Collection.

2536*
George III, silver sixpences 1787, with semee of hearts 
(S.3749), without semee of hearts (S.3748). Good extremely 
fine. (2)

$120

Ex M.R. Roberts Sale 9 (lot 27) and Sale 7 (lot 55).

2537*
George III, Maundy set, 1800 (S.3764). Toned, nearly 
extremely fine. (4)

$200

Ex M.R. Roberts Sale 8 (lot 350).

2538*
George III, Bank of England issue, 1804-16, silver dollar or 
five shillings, 1804, top leaf to left side of E (S.3768). Toned, 
obverse a little rubbed, otherwise extremely fine. 

$700

Ex Stephen Turner Collection.
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2539
George III, Bank of England issues, 1804-16, silver three 
shillings, 1811, draped and laureate bust in armour (S.3769). 
Peripheral golden tone, nearly uncirculated. 

$200

Ex Stephen Turner Collection.

part

2540*
George III, Bank of England issue, 1804-1816, silver three 
shillings, 1812 and 1815, laureate head right (S.3770). 
Extremely fine; obverse scratched, otherwise good very 
fine. (2)

$300

Ex Stephen Turner Collection.

2541*
George III, Bank of England issue, 1804-16, silver 
three shillings, 1813 (S.3770). Peripheral tone, nearly 
uncirculated. 

$300

Ex Stephen Turner Collection.

2542*
George III, Bank of England issue, 1804-16, silver three 
shillings, 1814 (S.3770). Cameo obverse, nearly uncirculated/ 
good extremely fine. 

$300

Ex Stephen Turner Collection.

2543*
George III, Bank of England issue, 1804-16, silver eighteen 
pence tokens, draped and laureate armoured bust right, 
1811, 1812 (S.3771). Toned, extremely fine; good very 
fine. (2)

$150

Ex Stephen Turner Collection.

part

2544*
George III, Bank of England issue, 1804-16, silver eighteen 
pence tokens, laureate head right, 1813, 1814 and 1816 
(S.3772). Nearly very fine; extremely fine; attractively toned 
and uncirculated. (3)

$240

Ex Stephen Turner Collection.

2545*
George III, first issue copper halfpenny, 1772, ball under 
spear blade (S.3774). Toned, good very fine. 

$150
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2546*
George III, first issue, copper halfpenny 1771 (S.3774). Traces 
of original mint red, red brown toned, nearly uncirculated. 

$200

Ex M.R. Roberts Sale 10 (lot 40).

2547*
Great Britain, George III, copper cartwheel twopence, 1797 
(S.3776). Even chocolate brown tone, minor edge knocks, 
good very fine. 

$150

2548
George III, halfpenny, 1799 (S.3778): George IV halfpenny, 
1826; Queen Victoria, (S.3824), gothic florin 1873 (S.3893); 
Jubilee coinage halfcrown 1887 (S.3924), young head 
halfpenny, 1858/6 (S.3949), others 1929-1968 (7). Good 
- nearly extremely fine. (12)

$70

2549*
George III, fourth issue, copper penny, 1806 (S.3780). 
Light red brown patina with underlying mint bloom, good 
extremely fine. 

$100

Ex M.R. Roberts Sale 9 (lot 26).

2550*
George III, new coinage, silver crown, 1818 LVIII (S.3787). 
Underlying mirror-like fields, iridescent toning, good 
extremely fine. 

$400

Ex Stephen Turner Collection.

2551*
George III, new coinage, silver crown, 1818 LVIII (S.3787). 
Good very fine. 

$250

Ex M.R. Roberts Sale 9 (lot 268).

2552*
George III, new coinage, silver crown, 1819 LIX (S.3787). 
Polished, good extremely fine. 

$500

2553*
George III, new coinage, silver crown, 1819 LIX (S.3787). 
Blue grey and red toning, nearly extremely fine. 

$400
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2554*
George III, new coinage, silver crown, 1819 LIX (S.3787). 
Obverse hairline scratch, otherwise extremely fine. 

$300

Ex Stephen Turner Collection.

part

2555*
George III, new coinage, silver crowns, 1819 LX, another 
without stop after TVTAMEN on the edge, appears tooled (?) 
between words (S.3787). Obverse tooled at cheek, otherwise 
good very fine; cleaned good very fine (illus). (2)

$300

Ex Stephen Turner Collection.

2556*
George III, new coinage, small head, halfcrown, 1817 
(S.3789). Cartwheeling mint bloom, nearly uncirculated. 

$300

Ex M.R. Roberts Sale 9 (lot 267).

2557
George III - Elizabeth II, mostly base metal issues, includes 
Guernsey 8 doubles 1834, 1858 and 1902, 18th century 
halfpenny tokens (8), ninteenth century (5), world banknotes 
(generally poor). Poor - uncirculated. (approx 200)

$200

Ex Mayor's Hoard.

part

2558*
George III - Elizabeth II, halfcrowns 1816-1970 (proof), 
incomplete in two supreme albums, sold with collector's 
listing, including 1930 (very good), 1932 (rim damage, 
otherwise nearly uncirculated). Fair - FDC. (77)

$800

Ex Stephen Turner Collection.

2559
George III - Elizabeth II, silver crowns, 1818-1981, in 
detailed supreme album, balance of collection with collector's 
listing. Very good - uncirculated. (34)

$1,000

Ex Stephen Turner Collection.

2560*
George IV, proof copper penny, 1826, thin raised line, (S-
3823, Peck 1426). Bluish tinges to full chocolate bronzed 
patina, slight spotting on the reverse, otherwise FDC and 
rare. 

$850

Ex The Verene Collection of British Proof Coins 1826-1970 Noble 
Numismatics Sale 130B (lot 2521).
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2561*
George IV, proof copper penny, 1826, thick raised line, 
(S-3823, Peck 1428). Faint obverse spotting, attractive 
chocolate brilliance, FDC and rare. 

$850

Ex The Verene Collection of British Proof Coins 1826-1970 Noble 
Numismatics Sale 130B (lot 2522).

2562*
George IV, penny, 1827 (S.3823). A little spotted, otherwise 
very fine and rare. 

$400

Almost the entire mintage was sent to Tasmania.

Ex Mayor's Hoard.

2563*
George IV, proof copper halfpenny, 1826, two incuse lines 
(S-3824, Peck 1334). Slight spotting, otherwise FDC and 
very scarce. 

$320

Ex The Verene Collection of British Proof Coins 1826-1970 Noble 
Numismatics Sale 130B (lot 2523).

2564*
William IV, shilling, 1836 (S.3835). Nearly uncirculated. 

$300

2565*
Queen Victoria, young head, silver crown, 1844, cinquefoil 
stops (S.3882). Good very fine. 

$360

Ex Frank Madzia Collection.

2566*
Queen Victoria, young head, silver crown, 1844 (S.3882) 
star stops on edge. Cut under ear, otherwise dark toned 
nearly very fine. 

$360

Ex Frank Madzia Collection, from Status Sale 232 (lot 8557) 2-
6/05/2006.

2567*
Queen Victoria, young head, silver crown, 1845 VIII 
(S.3882). Very fine. 

$150

Ex Stephen Turner Collection.



286

2568*
Queen Victoria, young head, silver crown, 1847 (S.3882). 
Good very fine. 

$360

Ex Frank Madzia Collection.

2569*
Queen Victoria, Gothic crown, 1847 undecimo (S.3883). 
Plugged from mount removed on edge at A of TVTAMEN, 
otherwise polished, toned extremely fine. 

$600

Ex Stephen Turner Collection.

2570*
Queen Victoria, Gothic florin, 1853 (S.3891). Good very 
fine. 

$100

2571*
Queen Victoria, young head, shillings, 1853 (S.3904). Full 
original mint bloom, choice uncirculated. 

$300

2572*
Queen Victoria, Jubilee coinage, silver crowns, 1887 and 
1891 (S.3921). Mirror-like fields obverse scuffs, otherwise 
good extremely fine; nearly extremely fine. (2)

$200

Ex Stephen Turner Collection.

2573
Queen Victoria, crowns, 1887, 1889, 1900 LXIII (S.3921 
[2], 3937). Nearly fine; very fine; fine. (3)

$120

2574*
Queen Victoria, Jubilee coinage, silver crowns 1889 and 
1890 (S.3921). Extremely fine; nearly extremely fine. (2)

$200

Ex Mayor's Hoard.

2575
Queen Victoria, Jubilee coinage, silver crowns, 1889, 1890 
and 1892 (S.3921), also Gothic florin 1873 (S.3893). Very 
good - fine. (4)

$120

Ex Mayor's Hoard, second from Lawson's Sale lot card (lot 302).
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2576*
Queen Victoria, Jubilee coinage, silver crown, 1891 (S.3921). 
Grey toned, nearly extremely fine/extremely fine. 

$200

2577*
Queen Victoria, Jubilee coinage, double florins, 1887, Arabic 
I; 1888 (S.3923). Nearly uncirculated; extremely fine/good 
extremely fine. (2)

$220

Ex Stephen Turner Collection.

2578
Queen Victoria, Jubilee coinage, double florins, 1887, 
Roman I, 1888 inverted 1 for I in Victoria, 1889 and 1890 
(S.3922, 3923). Surface marks, extremely fine; very good; 
very fine; good very fine. (4)

$170

Ex Stephen Turner Collection.

2579*
Queen Victoria, Jubilee coinage, double florin 1888 (S.3923). 
Full mint bloom, uncirculated. 

$200

2580*
Queen Victoria, Jubilee coinage, double florin, 1889, inverted 
1 for I in Victoria (S.3923). Surface marks, nearly extremely 
fine/extremely fine and very scarce. 

$120

Ex Stephen Turner Collection.

2581*
Queen Victoria, Jubilee coinage, double florins 1889 and 
1890 (S.3923). Good very fine; extremely fine. (2)

$300

Ex Mayor's Hoard, the second from Lawson's auction (lot 303) with lot 
card.
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part

2582*
Queen Victoria, old head, silver crowns, 1893 LVI, 1897 
LX and 1898 LXII (S.3937). Polished, rim nicks, otherwise 
nearly extremely fine; rim bruises, otherwise nearly extremely 
fine; nearly very fine. (3)

$240
Ex Stephen Turner Collection.

part

2583*
Queen Victoria, old head, silver crowns, 1893 LVI, 1896 
LX, 1897 LXI, and 1898 LXII (S.3937). Very fine; good 
very fine; fine; good very fine. (4)

$250

Ex Mayor's Hoard, except for the first, ex Lawson's Sale (lots 306, 7, 8) 
with lot cards.

2584*
Queen Victoria, old head, silver crown, 1897 LXI (S.3937). 
Cleaned, extremely fine. 

$170

Ex Alan J. Hanneman Collection

2585*
Queen Victoria, old head, silver crown, 1899 LXII (S.3937). 
Good very fine. 

$90

part

2586*
Queen Victoria, old head, silver sixpence, 1900 (S.3941) and 
bronze penny, 1901 (S.2961). Uncirculated. (2)

$100

2587*
Queen Victoria, young head, copper penny, 1849 (S.3948; 
Peck 1497). Surface marks, otherwise nearly extremely fine 
and rare in this condition. 

$350

Private purchase from M. R. Roberts with their ticket.



289

2588*
Queen Victoria, young head, proof copper halfpenny, 1839, 
overdate over a broad 1843 "ghost", (S-3949, Peck 1523). 
Medium red chocolate brown brilliance, FDC and scarce. 

$550

The Verene Collection of British Proof Coins 1826-1970 Noble Numismatics 
Sale 130B (lot 2583).

2589*
Queen Victoria, young head, copper halfpenny, 1858/7 
(S.3949). Hairline on obverse, otherwise dark glossy brown, 
good extremely fine. 

$100

2590*
Queen Victoria, young head, copper third-farthing, 1844 
(S.3952), large G in REG. Red brown, nearly uncirculated 
and rare in this condition. 

$150

2591
Queen Victoria, bronze pennies 1862 (2/G), 1864 crosslet 4 
(6/G), 1874H (7/H), 1875H (8/J)(S.3954-5) farthings, 1860 
beaded border, 1869, 1875H, 1886 (S.3958-9) also copper 
half farthing, 1843 (S.3451) and halfpenny 1930 (S.4058). 
Very good - good extremely fine. (10)

$150

Private purchase from M.R. Roberts with their tag.

2592
Queen Victoria, old head to George VI, silver threepences, 
1893, 1895 (2), 1898 (2), 1899 (2) (S.3942) (7); 1909 
(S.3984); 1912, 1913 (3), 1915 (2), 1918, 1919 (S.4015) 
(8), 1920 (2), 1921, 1922, 1925 (S.4026) (5); 1928, 1934 
(S.4042) (2), 1937, 1942 (S.4085) (2). The 1937 poor, 
otherwise very good - nearly extremely fine. (25)

$100

part

2593*
Queen Victoria - Elizabeth II, florins, 1849-1970 (proof) 
in two Supreme albums with collector's lists. Fair - FDC. 
(69)

$500

Ex Stephen Turner Collection.

2594
Queen Victoria - Elizabeth II, pennies, 1930 - 1966 (25), in 
a press-in album; mixed dates threepences containing silver 
(20); brass (19); mixed dates sixpences containing silver 
(6); base metal (19); mixed dates shillings containing silver 
(7); base metal (4); mixed dates florins containing silver (7); 
base metal (13); halfcrowns, 1927, 1932, 1937 (2), 1948 (2), 
1961; crown, 1937; mixed dates base metal commemorative 
crowns (10); proof sets, 1970, 1971; Winston Churchill 
commemorative five coin set, 2015, two pounds (4) and 
one crown, London Mint Office promotion; minted proof 
finish ingot, Elizabeth II commemorative, in base metal by 
Sandhill Bullion. Most silver worn, pre decimals in three 
albums, poor - FDC. (lot)

$150

2595
Queen Victoria - Elizabeth II, 1877-1971, bronze issues in 
2x2 envelopes, some world including Fiji and New Guinea, 
includes four different shillings, 1935-1945, Australia, 
one cents, all in five 2x2 boxes in holders and envelopes 
described. Poor - extremely fine. (approx 400)

$100

Ex Garnet Scott Collection.
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2596*
Edward VII, silver crown, 1902 (S.3978). Good extremely 
fine. 

$300

Ex M.R. Roberts Sale 9 (lot 290).

2597*
Edward VII, silver crown, 1902 (S.3978). Very fine. 

$100

Ex Stephen Turner Collection.

2598*
Edward VII, florin, 1902 (S.3981). Nearly uncirculated. 

$200

Ex Stephen Turner Collection.

2599*
Edward VII, florins 1903 and 1909 (S.3981). Very fine; 
nearly extremely fine. (2)

$200

Ex Stephen Turner Collection.

2600
Edward VII - Elizabeth II, silver and cupronickel in a display 
case, including 1902 silver Royal Mint Coronation medal 
(small); florins 1908 (?), 1910, crown 1935, later (7), 1981 
(2), proof sets 1970 (3), 1971, 1983, 1984; also 1956 
Hungary Freedom medals in yellow bronze (5). Fair - FDC. 
(approx 35)

$120

2601*
George V, second coinage, sixpence, 1923 (S.4024). Lightly 
toned, good extemely fine. 

$50

Ex M.R. Roberts Sale 7 (lot 235).

2602*
George V, fourth coinage, wreath crowns, 1927, 1929 
(S.4036). Very fine; good very fine. (2)

$240

Ex Stephen Turner Collection.

2603*
George V, fourth coinage, wreath crown 1928 (S.4036). 
Toned good very fine/nearly extremely fine. 

$300

Ex Stephen Turner Collection.
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2604*
George V, fourth coinage, wreath crowns, 1930 and 1931 
(S.4036). Very fine/ good very fine; toned nearly extremely 
fine. (2)

$450

Ex Stephen Turner Collection.

2605*
George V, fourth coinage, wreath crown, 1932 (S.4036). 
Toned nearly extremely fine and scarce. 

$600

Ex Stephen Turner Collection.

2606*
George V, fourth coinage, wreath crown, 1932 (S.4036). 
Even light grey tone, nearly very fine/very fine. 

$300

2607*
George V, fourth coinage, wreath crown, 1933 (S.4036). 
Cleaned, otherwise good extremely fine. 

$400

Ex Stephen Turner Collection.

2608*
George V, fourth coinage, wreath crown, 1936 (S.4036). 
Grey toned, good extremely fine. 

$600

2609*
George V, fourth coinage, wreath crown, 1936 (S.4036). Dull 
porous surface, otherwise very fine and scarce. 

$280

Ex Stephen Turner Collection.

2610*
George V, fourth coinage, florin, 1932 (S.4038). Nearly 
uncirculated and very scarce thus. 

$300

Ex Stephen Turner Collection.
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2611
George V, fourth coinage, sixpence, 1928 (S.4040) threepence, 
1928 (S.4042). Toned good extremely fine. (2)

$50

In ANACS slab as AU 55.

2612*
George V, specimen Jubilee crown, 1935 (S.4049). Nearly 
FDC. 

$150

In a slab by NGC as SP65.

2613*
George V, fourth coinage, proof penny, 1932 (S.4055; Peck 
2278). Brown and red, nearly FDC and extremely rare. 

$1,000

Private purchase from M. R. Roberts with their ticket.

2614
George V - Elizabeth II, crowns, 1935, 1937, 1951 (2), 1960. 
Extremely fine - uncirculated. (5)

$501

2615*
Edward VIII, retrospective pattern crown, in silver, 1936 
after those by Pinches for G.E. Hearn. Uncirculated. 

$50

part

2616*
Edward VIII, fantasy crowns with St George reverse, 1937, 
MODEL in left reverse field, by Donald R. Golder for INA 
(C.2002); Rocking Horse style St George left undated, 8 
versions by Donald R. Golder for INA; another different 
producer, portrait facing right, also lead trial of undated 
reverse, St George left (38mm); also 1951 crown for 
comparison. A very rare limited issue collection, extremely 
fine - FDC. (16)

$750

All in 2x2 holders, described and with research, the lead trial ex Status Sale 
351 (lot 9679).

Ex Raffy Kassabian Collection.

2617*
George VI, specimen set, crown to farthing 1937 in Royal 
Mint case of issue (S.PS.16). Attractive toning, nearly FDC 
- FDC. (15)

$500
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2618
George VI - Elizabeth II, nickel brass threepences, complete 
date sets (2), 1937-1967 including scarce 1946 and 1949 
(S.4112, 3, 52, 3). Very good - extremely fine. (64)

$80

2619
Elizabeth II, Coronation 1953, ten coin set, crown to farthing 
(S.PS19). In official maroon case of issue, the inside fabric 
lining soiled, nearly FDC. 

$150

2620
Elizabeth II, proof sets, 1973 (2), 1977 (3), 1978 (7), 1979 
(2), 1980 (4), 1981 (4), 1982 (2), 1983 (2). FDC. (24)

$270

2621
Elizabeth II, proof set, 2012; Collector Edition proof sets, 
2014, 2015; mint sets, 2008, 2010, 2011, 2014, 2015, 
2019; carded mint five pounds, 2010, Restoration of the 
Monarchy; mint one ounce silver Britannias, 2010, 2011. 
Uncirculated - FDC. (11)

$180

2622
Elizabeth II, proof silver commemorative crowns, 1980 (4) 
1981 (4); Fiji proof set, 1978. FDC. (9)

$300

2623
Elizabeth II, proof sterling silver ten pence, two coin set, 
1992, contains one 11.31 g and one 6.50 g ten pence coins 
with a Bank of England ten pounds, G.E.A Kentfield (1992) 
in a combined Bank of England and Royal Mint case with 
certificate 0482 of 1000. Uncirculated - FDC. 

$70

2624
Elizabeth II, mint fifty pence, 2022; one pounds, two coin set, 
2016; crown, 2017; mint five pounds, 2018; mint twenty five 
pence, 1977 and five pounds, 2022 two coin set; mint set, 
2015; mixed nations, QE II portraits five coin set; banknote, 
one pound, J.B. Page 1970-77 (Unc). Uncirculated. (8)

$30

Ex Max O. Good Collection.

2625
Queen Mother proof silver coin collection, part set of eleven 
coins 1994-1998, in various denominations and weights, 
by the Royal Mint, countries included Barbados, Cook 
Islands, Kiribati, Papua New Guinea (2), Seychelles (2), 
Tuvalu, Tokelau, Tonga, Western Samoa, housed in a timber 
presentation box with individual certificates, total weight of 
.925 silver, 331.43g. FDC. 

$300

2626
Elizabeth II, mixed dates round pounds (53); mixed dates two 
pounds (6) (total F.V = £65.00). Very good - very fine. (59)

$80

Ex John J. Veltmeyer Collection.

2627
Ireland, James II, Civil War coinage 1689-91, gun money, 
crown 1690 (S.6578), halfcrowns 1690 (S.6579M), small 
size (S.6580), shilling Dec 1689 (S.6581K); regular coinage 
halfpenny 1686 (S.6576). Good - nearly fine. (5)

$240

Ex Tom Hanley Collection (Noble Numismatics 87A, lot 2280).

part

2628*
Middlesex halfpenny tokens, London, T. Hall (D&H 
313)(5) featuring a kangaroo; J&G Pidcock, London, each 
with kangaroo, 1801 Lion (D&H 430), 1801 Cockatoo 
(D&H 457); Ninteenth Century penny token, Birmingham 
Crown Copper Company, 1811 (W.212-8). Nearly very fine 
- extremely fine. (8)

$300

part

2629*
British checks and tokens, mid 19th century on, includes 
William Hodgins Cloughjordan penny 1858, all in one 
plastic album with summary list, 144 copper, 98 brass, 66 
white silver plated, 11 plastic, 3 paper. Very good - extremely 
fine. (322)

$500

Ex Malcolm C.Johnson Collection.
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part

2630*
Tickets and Passes, variety of subjects, including John Rice, 
Manor of Minster, another for Frinton (illus), Royal Dublin 
Society; New Betting Rooms Doncaster 1800 in silver (illus); 
extensive market checks, silver Cantata medal 1885 (ex 
Chapman, Sale 88, lot 1013), Coburg Theatre Royal Box, 
Pit, Gal, (with Spink ticket), sold with collector's list. Fine 
- extremely fine. (approx 350)

$1,000
Ex Malcolm C.Johnson Collection.

part

2631*
British checks and tokens, for businesses and Theatre 
Royal, BOX, GAL, PIT and Thornthwaite's Royal Victoria 
Theatre Pit, in one plastic album with summary list. Fair 
- uncirculated. (472)

$500

Ex Malcolm C.Johnson Collection.

2632
Advertising countermarked coins, worn evasion halfpennies 
(12), Borwicks, Pears, Empire Theatre, Lloyds, a plastic 
album with summary list. Very good - uncirculated. (346)

$200

Ex Malcolm C.Johnson Collection.

2633
Check pieces, Pub tokens, Dinner, soup, beer, mostly metal, 
a wide variety, sold with owner's listing including Cadbury 
9/- note. Fine - uncirculated. (391)

$300

Ex Malcolm C.Johnson Collection.

part

2634*
Market checks and tokens, including hop pickers tokens 
(c100) mostly in lead, housed in plastic album with collector's 
detailed listing. Very good - uncirculated. (approx 350) 

$500

Ex Malcolm C.Johnson Collection.
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2635
British Co-Operatives metal tokens or check pieces, various 
types and places housed on eight plastic album pages, also 
trial stampings of various dies mounted by string to two 
hardboard pages by the manufacturer (approx 60). Fine 
- extremely fine. (approx 320)

$300

Ex Malcolm C.Johnson Collection.

2636
Co-operative stores checks, (5), also CP monogram brass 
work check 109; India Nagpur canteen token, UAE, Deira 
City Centre, in 2x2 holders. Very fine - extremely fine. (8)

$50

Ex Alexander Collection.

part

2637*
Great Britain, military tokens and checks, including Australia 
and Colonial in heavy plastic album with summary list, 
metal 596, plastic 145, paper 11, a comprehensive collection 
including M & N checks Victoria, NZ YMCA etc. Very good 
- extremely fine. (752)

$1,000

Ex Malcolm C.Johnson Collection.

2638
World War II, Prisoner of War Camps, celluloid check 
for 1/2d (Yarwood p.133, MMT075; see John Malcolm 
Collection Sale 90 lot 3584 part); celluloid Canteen check 
Fison Industries (WWI)(Yar. MMT003). Very fine. (2)

$50

Ex Alexander Collection.

part

2639*
Queen Anne - George V, card counters, including Keep Your 
Temper, To Hanover jetons, spade guinea imitations, an 
extensive collection in a plastic album, sold with summary 
list. Very good - uncirculated. (404)

$350
Ex Malcolm C.Johnson Collection.

part

2640*
Toy money, a wide variety including model coins, miniatures 
and some Australian, mostly metal but includes cardboard, 
plastic tokens, paper money examples, all in one plastic 
album, with summary, includes Christ's Hospital School 
halfpenny, penny, and sixpence 1800, Deans Charity 1734. 
Very good - uncirculated. (approx 520)

$500
Ex Malcolm C.Johnson Collection.
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part

2641*
Transport tokens, England, Scotland and Australia, mostly 
in plastic and some in aluminium includes Duke of Bedford 
(W.1156), Kings Private Roads 1731, 1737 (W.1164, 
1162), Fife and Midlothian Ferries, Blind persons only 
pass Nottingham, high C.V. for this collection. Very good 
- uncirculated. (approx 650)

$1,000

Ex Malcolm C.Johnson Collection.

2642*
Tokens, Universal Aircraft Ltd, Factory Token 'No 3', 
brass (24mm); another, Armstrong Whitworth Aircraft Co 
Ltd factory token '7982', bronze (30mm), both holed for 
suspension. Fine - very fine and rare. (2)

$50

part

2643*
Telecommunication tokens and related checks, including 
Australia, British, and world, all in one plastic album, 
includes enamelled silver pass National Telephone Company 
Limited London, George Franklin Director and Royal Mint 
in silver and Zoological Gardens, summary list included. 
Fine - uncirculated. (308)

$500
Ex Malcolm C.Johnson Collection.
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part

2644*
Coin weights, Charles I, William III (2), George III (8), in 
brass, Joseph I of Portugal 36 shillings, India, EIC, minimum 
Legal weight of Oblique Milled old Fur(ukabad) rupee, 
apothocaries weights, milk export weight all in plastic album 
on two pages, with full typed listing. Very good - extremely 
fine. (49)

$300

Ex Malcolm C.Johnson Collection.

2645
Queen Victoria, coin weights in brass, Royal Mint, sovereign 
1842, 1843, half sovereign 1843 (written 2255a, 2258a, b). 
Very fine or better. (3)

$40


